Вариант 1.
1. Реши задачу, записав краткую запись в виде таблицы:

Мама купила 2 рубашки по 46 рублей и 3 платья. За всю покупку мама 230 рублей. Сколько стоит одно платье?

2. Вычисли:

2м 34см+7м 56см

8т 476кг-3т 298кг

3. Расставь порядок действий и найди значение выражения:

8217+10*(6906-6843):5-7064

4. Реши уравнение:

835-(Х-194)=548

5*. Вставь нужные числа и знаки:

348+□=623

1251□321+70=1000
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Вариант 2.

1. Реши задачу, записав краткую запись в виде таблицы:

Мама купила несколько пирогов с капустой по 3 рубля за штуку и столько же пирогов с мясом по 4 рубля за штуку. За все пироги с капустой она уплатила 30 рублей. Сколько заплатила она за все пироги с мясом?
2. Вычисли:

7м 36см+4м 13см

9т 189кг-1т 2т 583кг

3. Расставь порядок действий и найди значение выражения:

56920:4+6008:8-(20196:9-356)
4. Реши уравнение:

(6209+Х)-2187=5915
5*. Вставь нужные числа и знаки:

□-687=934
714□7-87=15
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